

平顶山日报

PINGDINGSHAN DAILY

与时代同步 与读者同行

2014年10月22日 星期三 甲午年九月二十九

中共平顶山市委机关报 平顶山日报社出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10668期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

宝丰·国色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销中心地址: 郑州市郑东新区商务外环路29号国泰财富中心23F
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

卫东区展开项目建设攻坚战 舞钢市抓住重点推进项目建设

本报讯(记者孙聪利)总投资35亿元的鹰城(国际)商务中心及鹰城商贸中心项目,已开工建设9栋高层;平顶山市恒宇置业有限公司与上海灵臻投资管理有限公司签约总投资10亿元的恒宇东城国际项目,两栋33层已封顶,1栋正在做基础处理;鹰城集团有限公司与台湾金筑国际地产业有限公司签约总投资10亿元的和谱苑二期项目,正在建设中……

记者10月20日从卫东区发改委获悉,卫东区今年安排重点项目71个,总投资360亿元,年度计划投资目标为64.6亿元。其中计划建成项目22个,续建项目28个,计划新开工项目21个。1月至9月累计完成投资60亿元,占全年投资计划的93%。为圆满完成全年各项目标,该区对照任务指标查找薄弱环节,细化四季度目标任务,强化措施,加压奋进,做到以周保旬、以旬保月、以月保季、以季保年,集中资源和精力,着力服务企业,全力促进项目建设,提升经济运行质量和效益。

以开展项目集中服务推进活动为载体,加快项目建设和招商工作。为有效应对当前经济下行压力,稳定经济运行,卫东区委、区政府以项目建设为突破口和切入点,开展项目集中服务推进活动,对第四季度重点推进项目、集中开工项目、招商引资项目和拟入库规模以上工业企业进行了任务分解,明确了时间节点、投资进度以及联系领导和责任单位。重点围绕89个重点推进项目和31个集中开工项目,着力破解征地拆迁、手续办理、融资等难题,实现第四季度固定资产投资完成11.6亿元,确保全年完成固定资产投资55亿元。

加快推进三大功能区建设。根据决战目标,卫东区将加大现代物流产业集聚区征地拆迁力度,力争年底前开工建设;特色商业区正在加快以鹰城“两中心”为重点的在建项目建设进度,确保年底前完成拆迁4万平方米,实现固定资产投资8亿元以上,保住全省前20强的位次;休闲旅游度假区抓紧编制完善相关规划,启动上山索道和环山公路建设。

以企业大服务专项行动为抓手,搞好服务。卫东区充分发挥联系企业的四大班子领导的示范带动作用,主动进企业、送服务、解难题,因企施策,分类指导。建立完善的中小企业发展融资服务体系,筹资建立区级中小企业融资担保“种子基金”和科技型中小企业孵化中心,鼓励和扶持具备条件的企业进军“新三板”,争取一批企业进入全市100家企业集团行列。加快制定出台工业园区推进、考核、奖惩以及企业准入和退出机制。加快平煤神马机械装备工业园、新吉祥



10月20日,工人在安装设备。位于宝丰县的翔隆不锈钢板材延压平整项目投资36亿元、年产200万吨,目前项目方正积极实施第四季度决战冲刺,组织施工人员进行机械设备安装,确保年底以前建成投产。

LED电子产业园建设,力争上徐工业园、丰麟工业园年内开工,实现第四季度第三产业增加值完成14.7亿元,规模以上工业增加值完成9亿元。

本报讯 10月20日,笔者在位于舞钢市产业集聚区的华豫汽车用品制造项目工地看到,一排排标准化厂房已基本完工,厂房内身穿防护服的员工正在紧张地安装设备。负责人王志国告诉记者,项目今年4月开工建设,预计下月即可进行试生产。项目建成投产后,可年产钣金件14万套、塑料件30万套、不锈钢件4万套等,年销售收入将达3.55亿元,实现利税3500多万元,可安排400余人就业。为赶工期,他们天天吃住都在工地,十一放假也没有回家。

今年以来,舞钢市以创建星级产业集聚区为目标,坚持“三优先、三超前、三加大、三考评”的“四个三”推进工作法,采取“三举三

加大”工作举措,强力推进产业集聚区建设。1-9月,完成固定资产投资59.26亿元,同比增长15.9%;完成主营业务收入91.4亿元,同比增长3.05%;完成产值104.8亿元,增加值约21.5亿元;实现税收2.58亿元;新入驻企业9家,入驻企业总数达到55家。

在特钢生产及机械制造和纺织服装产业市场行情持续低迷情况下,舞钢市提出,要利用好决战四季度的关键时期,抓住重点,攻坚克难,干出亮点,确保完成目标任务。

主攻项目建设,着力壮大产业集群。全力推进总投资125.5亿元的正合汽配产业园等19个亿元以上工业项目建设;突出抓好新希望炼钢公司、中昌纺织物流等4个新投产项目的跟踪服务,确保达产增效。

围绕主导产业,着力招大引强。围绕“一高一主两辅”产业定位,依托特钢深加工和机械制造产业园、纺织服装产业园等五大产业园,实施园区带动战略,落实48个招商主体单位责任,深化招商引资竞赛活动,在引进大项目和科技含量高的项目上实现大的突破。突出产城融合,提升产城互动水平。建

成四期路网等12个基础设施项目,加快汇商仓储物流中心等6个公共配套设施项目建设。充分发挥国开行、豫资公司保障性住房信贷还政策优势,加快安置社区建设和村庄迁村并居步伐。

强化要素平台,提升支撑保障能力。采取BT模式融资5800万元用于道路建设;收储报批土地2000亩以上;加快纤维检测中心、能源监测中心、金属复合材料博士后流动站等科技创新平台建设;培训产业集聚区新就业人员5000人左右,为企业引进急需的高素质技术人员50-100人。

强化工作机制,凝聚发展强大合力。坚持舞钢市委常委分包园区、县级干部分包项目和项目建设周调度会点评制度,一个项目、一个领导、一个单位、一套班子、一抓到底,通过现场办公,解决项目建设中遇到的困难和问题,确保项目快速建设、顺利投产。完善入驻项目联席会议制度,探索预审审批实施办法,提高工作效率,坚持“两个零接触”,以优质的服务全力营造优良的发展环境。

(叶新沛 谭曙光 刘海军)

本报讯(记者吴玉山)记者10月20日从市商务局了解到,据海关统计,截至9月底,我市共计完成进出口总值47183万美元,同比增长46%,占省定目标49446万美元的95%。其中出口40019万美元,同比增长65.5%,占省定目标37254万美元的107%。进出口增幅居全省第2位,出口增幅居全省第2位;进口7164万美元,同比下降12.2%。

前三季度我市进出口的主要情况是:

从进出口方式来看,一般贸易出口23922万美元,同比增长60.5%,占出口总额的59.8%;进口6448万美元,同比下降8.1%,占进口总额的90%;加工贸易出口14958万美元,同比增长61.3%,占出口总额的35%。进口712万美元,同比下降21.7%,占进口总额的10%。对外承包工程货物及其他1137万美元,占出口总额的3%。

从进出口企业来看,1-9月我市国有企业出口12896万美元,同比增长89.4%,占出口总额的30%。外商投资企业出口5112万美元,同比增长20%,占出口总额的12%。其他企业出口24590万美元,同比增长70.8%,占出口总额的58%。

从进出口商品来看,我市进出口仍然以工业制品为主,1-9月我市工业制品出口42084万美元,同比增长69.1%,占出口总额的98.8%;进口7081万美元,同比下降12%,占进口总额的99%。纺织品、钢铁、鞋靴、机械产品、初级形状的塑料为我市外贸出口的主要产品。高新技术产品出口2153万美元,同比增长26.4%,占出口总额的5.4%。机电产品出口5489万美元,同比增长97%,占出口总额的13.7%。农产品出口616万美元,同比增长0.9%,占出口总额的1.4%。

1-9月我市进出口前五位的公司是:舞阳钢铁有限责任公司、神马实业股份有限公司、河南宏大鞋业有限公司、河南平棉纺织集团有限公司、平顶山煤矿机械有限责任公司。

1-9月我市出口增幅较大的主要原因:钢铁出口回暖,舞阳钢铁有限责任公司出口同比增长51%,占全市出口额的23%;神马实业股份有限公司完成出口7205万美元,占全市出口额的18%;河南宏大鞋业有限公司积极开拓印度、中东等新兴国际市场,出口额稳定增长;平顶山神马工程塑料有限责任公司出口大幅增加;平顶山煤矿机械有限责任公司自主研发的液压支架成功打入欧洲市场,出口订单猛增。

省思想政治研究工作成果评选揭晓 我市获多个奖项

本报讯(记者沙星海)记者10月21日从市委宣传部获悉,在2013年度河南省思想政治研究工作优秀研究成果评选中,我市有4人分获一等奖和三等奖。同时,我市获得优秀组织奖。

2013年,各级政工部门和广大政工干部、理论工作者,紧紧围绕加强、改进、创新思想政治研究工作,广泛深入开展调查研究,形成了一大批研究成果。为大力培育和践行社会主义核心价值观,充分发挥各级政研会“思想库”“智囊团”的作用,激励广大思想政治工作者深入基层、认真调研,推出更多优秀研究成果,河南省思想政治研究工作研究会组织开展了2013年度思想政治研究工作

优秀研究成果评选。平顶山学院思想政治理论教学部李建立的研究成果《马街书会民俗文化中德育资源的开发和利用》、河南质量工程职业学院刘艳霞的研究成果《社会主义核心价值观与大学生思想政治教育研究》获得一等奖;中国平煤神马集团葛世勇的研究成果《道德塑魂 感恩明理 激发企业和谐发展的正能量》、舞钢市政府闫俊山的研究成果《舞钢市中小学教师师德管理调研报告》获得三等奖。

又讯 省委宣传部、省委组织部联合在全省基层党组织中广泛开展了“践行核心价值观、文明河南做表率”系列活动,在10月17日举行的主题实践演讲比赛活动中,我市爱心人士救助超市志愿者王敏荣获二等奖。(沙星海)

环保部发布三季度重点区域和74个城市空气质量状况

较差10城市中京津冀占9席

据新华社北京10月21日电(记者杨维汉)环保部21日发布9月份及第三季度重点区域和74个城市空气质量状况。第三季度空气质量相对较差的前10位城市分别是济南、唐山、保定、邢台、邯郸、衡水、石家庄、北京、廊坊和天津。

据了解,第三季度京津冀区域13个城市空气质量达标天数比例在30.4%-98.9%之间,平均为55.4%;平均超标天数比例为44.6%。第三季度74个城市达标天数比例在30.4%-100.0%之间,平均达标天数比例为79.1%。海口、拉萨、昆明等7个城市的达标天数比例为100%,南宁、张家口、深圳等35个城市的达标天数比例在80%-100%之间,广州、常州、武汉等26个城市达标天数比例在50%-80%之间,保定、济南、北京等6个城市达标天数比例不足50%。



我国煤间接制油技术获重大突破

10月21日,职工安装原万吨/年煤间接制油项目,标志着我国煤间接制油技术取得重大突破。目前该项目建设已接近尾声,预计明年上半年投料试车,产出优质柴油、石脑油等产品。新华社记者 陶明 摄

许庆在仁川亚残运会先摘一金一银

本报讯(记者沙星海)记者10月21日从市残联获悉,在10月20日的仁川亚残运会游泳比赛中,我市选手许庆夺得男子4×50米混合泳接力赛金牌和男子S6级400米自由泳的银牌。

在今年9月举行的河南省第六届残疾人运动会上,许庆、王金刚均表现出色,取得了多枚金牌。省残运会一结束,他们就立即返回国家队集训。

仁川亚残运会中国体育代表团总人数为346人,其中运动员228人,是我国残疾人体育代表团参加境外亚残运会规模最大的一届。

以城带乡 追求「五美」

宝丰县获全国县级文明城市提名

本报讯(记者王长河)记者10月21日从宝丰县文明办了解到,全国县级文明城市创建工作现场会日前在江苏张家港市召开,宝丰县被中央文明委确定为“全国县级文明城市提名城市”。

据介绍,宝丰县自2002年开展文明城市创建以来,始终把这项工作摆到突出位置来抓,在2011年创成省级文明城市基础上,2012年又提出了创建全国文明城市的目标。他们以城带乡,建设“五美”,着力打造“整洁美丽生态宜居环境,实现城乡一体文明”。

保持环境之美,不断加大城乡环境基础设施建设力度,城区道路实现了硬化、绿化、净化、美化,建成城区公园30个。帮助农村进行设施配套建设,整治绿化美化村容村貌,全县森林覆盖率达到28.1%,使城乡环境更加生态宜居,更加文明优美。

营造风尚之美,弘扬乡风民风文明的中华传统美德。在农村开展“十星级文明户”评选活动,在城镇社区开展“五星社区”创建活动;在全县开展了评树典型活动,评选出了“十大孝星”“十大最美乡村教师”“十大最美乡村医生”“十大法治人物”等,涌现出“全国最美基层法官”朱正翔等各类典型人物60多人。

延续人文之美,传承发展特色地域文化。宝丰县充分发挥曲艺、魔术、汝瓷、观音、红色及宝丰酒等传统文化资源优势,建设了中华曲艺展览馆、汝瓷瓷保护展示厅及博物馆、中原解放纪念馆、魔术文化产业园、观音文化产业园、宝丰酒文化产业园等一大批具有民族传统和地域特色的民间文化建设项目,把宝丰打造成为有历史记忆、地域特色、民族特点的文化之乡。宝丰县先后被命名为“中国曲艺之乡”“中国魔术之乡”“中国民间文化艺术之乡”“中国汝瓷陶瓷艺术之乡”“中国观音文化之乡”等。

打造秩序之美。加强基层党建,开展“五星级村支书”创建活动和实施党群综合服务等工作,密切了党群干群关系;通过平安建设和开展专项整治,打击了违法犯罪行为,营造了遵纪守法、和谐稳定的社会生活环境。

实现创业之美。工业经济实现转型发展,建成了以不锈钢、新兴制造、光伏、煤化工、新型建材、农产品加工等为主导的产业集聚区和专业园区,增强了县域经济核心竞争力。2013年,宝丰县在全省综合实力排序中位居第25位;2014年1月公布的中部六省百强县排序中,宝丰县位居第49位,比2010年前移15个位次。